

Corrigenda

R. G. ALSMILLER, Jr. and J. BARISH, "Neutron-Photon Multigroup Cross Sections for Neutron Energies ≤ 60 MeV," *Nucl. Sci. Eng.*, **69**, 378 (1979).

Reference 13, p. 380 should read

H. W. BERTINI, *Phys. Rev.*, **131**, 1801 (1963): with Erratum in *Phys. Rev.*, **138**, 7, AB2 (1965).

"General Subject Index," *Nucl. Sci. Eng.*, **73**, 318 (1980).

The fourth line of the right column should direct the reader to "Fission products from ^{239}Pu " on p. 42 (not p. 242).